
ANEXO     B  

DESCRITIVO MINUCIOSO DA CALÇA CARGO OPERACIONAL

1.1 VISÃO GERAL:

1.2 - CÓS – COM ENTRETELA COLANTE GROSSA COM 4,5 CM DE LARGURA APLICADO NA PEÇA COM APARELHO E
COM UMA COSTURA SUPERIOR E UMA INFERIOR RENTE ABORDA DO TECIDO, FECHAMENTO DA ESQUERDA PARA
DIREITA, SENDO NO LADO ESQUERDO COM UMA CASINHA E NO LADO DIREITO COM 1 BOTÃO MASSA 4 FUROS PRETO
FOSCO TAMANHO INDUSTRIAL 24 (15,24mm).
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1.3 - PASSADORES – EM NUMERO DE 7 COM LARGURA DE 2 CM E ALTURA DE 5 CM TENDO ÁREA ÚTIL PARA PASSAR
O CINTO DE NO MÍNIMO 4CM, TENDO EM SUAS EXTREMIDADES (INFERIOR E SUPERIOR) TRAVETES COMO FORMA
DE FIXAÇÃO NA PEÇA. DEVERÃO SER DISTRIBUIDOS NA PEÇA DA SEGUINTE FORMA: DOIS FRONTAIS DISTANTES
7 A 8 CM DO INICIO DO CÓS, 2 NAS LATERAIS AMBOS AVANÇANDO 1 CM PARA A PARTE FRONTAL DA PEÇA E 3 NA
PARTE TRASEIRA SENDO QUE, UM DEVERÁ SER FIXADO EM LINHA COM O FECHAMENTO CENTRAL DO GANCHO
TRASEIRO E OS DEMAIS FIXADOS EM LINHA COM AS PENSES TRASEIRAS. EM SEU SENTIDO VERTICAL OS
MESMOS DEVERÃO SER COSTURADOS  EM MAQUINA GALONEIRA FICANDO PARA O  LADO  EXTERNO OS 2
PESPONTOS.

1.4 - BRAGUETA  – DEVERÁ TER FECHAMENTO COM ZÍPER DENTES E CREMALHEIRA DE METAL (45) DOURADOS E
CADARÇO 100% POLIESTER COR PRETO COM TRAVA AUTOMATICA DE OTIMA QUALIDADE. SEU DESENHO DEVERÁ
SER DE ACORDO COM ESPECIFICAÇÃO NO DESENHO TECNICO LOGO A BAIXO (MAQUINA 2 AGULHAS PONTO FIXO E
NA OUTRA  EXTREMIDADE  MAQUINA  1  AGULHA  PONTO  FIXO),  TENDO  EM  SUA  PARTE  INFERIOR  2  TRAVETES
CONFORME DESENHO OS QUAIS TEM A FUNÇÃO DE UNIR A PARTE EXTERNA COM A PARTE INTERNA REFORÇANDO A
COSTURA E DISPERSANDO A PRESSÃO SOBRE O ZÍPER. O ZÍPER PARA OS TAMANHOS 38 AO 46 DEVERÁ TER UMA
MEDIDA DE 17 CM E PARA OS TAMANHOS 48 AO 54 18CM.

1.5 - BOLSOS CARGO –  BOLSOS CHAPADOS COM 2 (DUAS) PESTANA SOMENTE NA LATERAL TRASEIRA E PARTE
INFERIOR DO BOLSO A QUAL DEVERÁ ABRANGER NESTE PONTO CERCA DE ¾ DO TAMANHO DA PARTE INFERIOR,
SENDO QUE O ¼ RESTANTE É FIXO SEM FOLE DIRETAMENTE NA PEÇA NO SENTIDO DO LADO DO ENTREPERNAS,
A PESTANA DO BOLSO TEM ÁREA ÚTIL DE 10 CM NO CANTO LATERAL INFERIOR. FECHAMENTO ATRAVÉS DE
PORTINHOLA, QUE TEM SEU FECHAMENTO AO BOLSO POR FECHO DE CONTATO NAS DIMENSÕES DE 2,5 CM DE
ALTURA POR 17,5 CM DE COMPRIMENTO SENDO O FECHO DE CONTATO GANCHO FIXADO NA PORTINHOLA E O
FECHO DE CONTATO ARGOLA FIXADO NO BOLSO,  AS COSTURAS DE FIXAÇÃO DO FECHO DE CONTATO NA
PORTINHOLA NÃO PODERÃO APARECER NO LADO EXTERNO DA MESMA, SENDO QUE OS FECHOS DE CONTATO
DEVERÃO SER FIXADOS COM COSTURA RETA 1 AGULHA RENTE A BORDA + COSTURA CRUZANDO SEU CENTRO.
NAS EXTREMIDADES DA BOCA DO BOLSO TRAVETES NOS CANTOS PARA REFORÇO, NA PARTE TRASEIRA UM
LOGO NO INCIO DA BOCA DO BOLSO E OUTRO 4,5 CM A BAIXO NO SENTIDO HORIZONTAL, SENDO QUE ESTE
SERVIRÁ PARA TRAVAR E DEFINIR O TÉRMINO DA PESTANA NA LATERAL, NA PARTE INFERIOR FRONTAL UM
TRAVETE NO SENTIDO VERTICAL 5 CM DISTANTE DA BEIRA DO BOLSO SENDO QUE ESTE SERVIRÁ PARA TRAVAR
E DEFINIR O TÉRMINO DA PESTANA NA PARTE INFERIOR FRONTAL. NO CENTRO DO BOLSO UMA PREGA MACHO
COM 4,5 CM DE LARGURA (VARIAÇÃO +/- 0,3 MM) E PESPONTADA NAS LATERAIS POR COSTURA RETA 1 AGULHA
AFASTADA 0,5 CM DA BORDA, PROFUNDIDADE DE 2,5  CM EM CADA LADO.  TODO CONTORNO DO BOLSO E
PORTINHOLA COM COSTURA EM MAQUINA 2 AGULHAS RETA RENTE A BEIRA DO BOLSO.
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DIMENSÕES:
TAMANHO TOTAL DO BOLSO COM A PORTINHOLA – 22 CM DE ALTURA POR 19 CM DE LARGURA
TAMANHO DO BOLSO – 20 CM DE ALTURA POR 19 CM DE LARGURA
TAMANHO DA PORTINHOLA – 7 CM DE ALTURA POR 19 CM DE LARGURA

Dimensão e posicionamento tanto para bolso esquerdo 
como bolso direito, o fole dos bolsos deverá sempre 
ficar para o sentido traseiro da peça.

Visão do bolso esquerdo

Visão do bolso esquerdo
com a portinhola aberta

Fecho de contato 
gancho com 2,5 cm

com a portinhola fechada Travetes nas duas
extremidades
superiores da

portinhola

Travete

de largura e 17,5 
cm de comprimento

Travete

Fecho de contato 
argola com 2,5 cm 
de largura e 17,5 
cm de comprimento

Fole somente 
na parte traseira
e 2/3 da parte 
inferior traseira

190mm

Pespontos afastados
0,5 cm da beira do 
tecido

Travete

1.6- BAINHA – NA EXTREMIDADE DAS PERNAS DA CALÇA APENAS REMALHADAS COM COSTURA OVERLOK.

1.7- REFORÇO NOS JOELHOS – COM 20 CM DE ALTURA PELA LARGURA DA PARTE FRONTAL DA PEÇA, E FIXADO A 42
CM DA BASE INFERIOR DO CÓS, CONFECCIONADO NO MESMO TECIDO DA PEÇA SEM ENCHIMENTO COM DETALHES
DE COSTURAS MATELASSE DE 4 CM X 4CM FIXADA NA COSTURAS DA ILHARGA E DO ENTREPERNAS, NAS PARTES
SUPERIORES E INFERIORES FIXADA COM COSTURA EM MAQUINA 2 AGULHAS PONTO FIXO.

1.8- REFORÇO TRASEIRO - NO GANCHO TRASEIRO E PARTE DO ENTREPERNAS DEVERÁ TER UM REFORÇO EM
FORMA OVAL DO MESMO TECIDO, DEVERÁ TER 23 CM DE ALTURA (TOLERÂNCIA +/- 0,5cm) POR 11 CM DE LARGURA
(TOLERÂNCIA +/- 0,5cm) PREGADO A 17 CM ABAIXO DO CÓS (MEDIDA PARA TAMANHO 42) COM PONTAS SUPERIORES
EMBUTIDAS NA COSTURA DO GANCHO E A PONTA INFERIOR EMBUTIDA NA COSTURA DO ENTREPERNA, FIXADO NA
PEÇA ATRAVÉS DE COSTURA EM MAQUINA DUAS AGULHAS PONTO FIXO.
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OS PASSANTES FORAM DESLOCADOS NESTA
IMAGEM PARA APRESENTAR MEDIDAS E POSICIONAMENTO DOS PENSES

11,5 CM

8 CM

X

Posição de aplicação das etiquetas
Etiqueta Superior c/marca do fornecedor do fardamento conf. imagem ilustrativa Etiqueta Inferior c/ marca do fornecedor do tecido conf. imagem ilustrativa

Raz ão  So c ial  ou
m a rc a re gis tra da do fab ri c ante

Raz ão So c ial ou m a rc a re gis tra da
do  fab ri c ante

XXXXXX    do  fab ri c ante
Identific aç ão  Fis c al XXXXXX    do  fab ri c ante

Identific aç ão  Fis c al

CNPJ - XXXXXX
Pa ís de Ori gem por ex tens o

CNPJ - XXXXXX
Pa ís de Ori gem por ex tens o

BRASIL

3

Identific aç ão  do  nom e das fib ra s ou fi lam entos
têx teis e s ua c om pos iç ão em po rc entagem

Identific aç ão do tam anho da peç a

S í m bol os de cui dados e conser vação do pr odut o
na l avander i a dom ést i ca

x

BRASIL
67 % AL G O DÃO
33 %  PO LIÉSTER

(informações meramente ilustrativas)

Etiqueta de aviso que o uniforme não se trata de EPI fixada na parte interna.

1.9- PENSES TRASEIRAS -  NO TRASEIRO DA PEÇA DEVERÁ HAVER DUAS PENSES (UMA CADA LADO) COM 8 CM DE
PROFUNDIDADE E DISTANTES DA LATERAL DA PEÇA 11,5 CM COM LARGURA NA PARTE SUPERIOR VIRADA PARA
DENTRO DA PEÇA DE 1 CM TERMINANDO EM ZERO AO FINAL DOS 8 CM. (MEDIDAS PARA PEÇA TAMANHO 42,
OBSERVAR AS PROPORÇÕES E A ESTÉTICA PARA OS TAMANHOS MENORES E MAIORES))

1.10- ETIQUETAS: TODAS AS PEÇAS DEVERÃO CONTER A ETIQUETA DO FABRICANTE DA PEÇA COM
CNPJ/TAMANHO/PAÍS DE FABRICAÇÃO + ETIQUETA DO FORNECEDOR DO TECIDO COM COMPOSIÇÃO E INSTRÇÕES DE
LAVANDERIA DOMÉSTICA. AS MESMAS DEVERÃO SER FIXADAS NO CÓS INTERNO LADO DIREITO (DE QUEM VESTE)
DISTANTES 8 CM DO REVEL DA BRAGUILHA. ETIQUETA DE AVISO QUE O UNIFORME NÃO SE TRATA DE EPI FIXADA NA
PARTE INTERNA DA CARCELA DA BRAGUILHA A UMA DISTÂNCIA DE 1,5 CM DA BASE INFERIOR DO CÓS. ESTA
ETIQUETA É INDISPENSÁVEL, A MESMA DEVERÁ SER CONFECCIONADA EM SISTEMA DE ETIQUETA BORDADA E SER
PERMANETE NA PEÇA.


